1.

T3 1989 AABCOA], AB = AC, B =60°°]iL, Zz|Z}9] o5
Aol Wy} uhit= HS Dty ¢ uf, /BAD 9] 27]+=7

£

A

i
Q

® 30° @ 45° @ 60° @ 85° ® 90°



oS 2183 22 AABC o4 /B = /C < 1,
x 9] F2?

@ 35 @ 4 ® 45 @ 5



3. T2 1HO AABC oA AB = AC € W, zx 9 A
37172

BC

® 30° @ 32° ® 34° @ 36° ® 38°



o & 7 22444 ABC, DEF 7F A= 0] B 2310] ofd
A2
A E
F
B C D
O AB=DE, BC=EF @ AB=DE, /A =/D
® (A =/D, /C=/F @ (A =/D, AC=DF

® AC=DF, BC =EF



@ (7h et (h

@ (h % ()



/AOB 9] YjFof - A P oA & OA, OB 9] A
W&l A0 vhe Zv7 ¢,D 2t & o, PC = [
PD ©]®H ACOP = ADOP 9-& 53517] SIslA

o] &gt HxH2?

T .

@® SSS & @ SAS &5 ® ASA &

@ RHA &5 ® RHS &%



o

TR T Ho
=5 A
S o,
BQ 0 >
OiP T
oS
Seuy °
B0 o
o B g
T o Mo Mo
T .0 o
PMQG
N M.
5T
g IS =
%mffmym n
me of
SEA e

(g (ol
op <F® T ol o
T W o o W

@ /QOP = /ROP

APOR

® /PQO = /PRO

® aPOQ



8.

oA AB=AC,BD =BC o] /D =70° ¥ o], zx & 27| &
Tafolat

O 60° @ 70° @ 80° @ 90° ® 100°



T}
9

d

A
X

HAZEY ABC oflA £C 9 £]2te] o] 54

P2 /A = 30° D o, £

S

U@L D e




10. o2 I™fA
AB=BC=CDo|Z, /A =35°¥ ], /DCE
o] 27)& oot




11.

th& 13 Zo] AB = ACS o]5H
7k ABCOlA £A 9] o] 52403}
wHE& Dt stk o] mf, x4y 9
atofet.

B
2







13.

THe 2T} Zo]AB = AC ¢l oS HAZFABC o] 314 B
of[ Al thof] W2l 0] WS 242D E =@t & wf, BD = CE ¢
Zyske BAolth (FhH~(uh ol Bl AR 2] 2 AL
A
E
B C

7Hd)

(1) (AB={[("h )

(2) B ,C A thdof Wi 4] HE ZHZF D E

(22) (BD=[(h])

(37)aEBC £}aDCB ©j|A]

(/BDC =|(t})[=90°) ---O

(B=[(EhH|)---©

(TH =55 O

AEBC = ADCB

. BD=CE
@® (7h) AC @ () CE ® (}) /BDA
@ (2} C ® (vh BC



@ /DAB ® ¢ACB

O ¢ABE

® /CBF

@ /CAB



15. o= -} go] Fo| AT FolHo|ZE He W, 1x o] 277

® 45° @ 46° ® 47° @ 48° ® 49°



16.

@® 65°

@ 55°

® 45°

@ 35°

® 25°



#2bA171%) ABC, DEF 7} thg 3 22 1), x4y o] 2he?




18. o3 "3 Zo] ZtolsH
AuE= 24 1o A B, C oA
4cm, CE = 6cm ¥ U], DE 9

Aol2 Fatolat
ALl

D

B C

cm



19. ™A AABCE «C = 90°°]1 AC = A
BC <l AZtol5 ¥4zt oltt. BC = BE,

_ i E
ABIDE?|Z CD = 8cm ¥ |, AAED &
golg Fslolal. D
/8€m
B C

B e’



20. v A7 ABC ol AC=AD I D

£ #1 ABLDE ¢l
HE & F#tth EC = 4cm € w, DE 9] Zo|E F5}o]

sfofat.




21.

AB = AC?l o5 474 ABCoIA
BM = CNo|1, /ANC = 115° ¢ o,
(x 9] 7|5 Fstolgt,

&=
=%




22. the 293} Zo] AB = AC 2l o] 5HAZS AABCOA «C 2] €17+
o] o]l 5H M} /B 9] o] 5EAC wHS D =kl 5kAb LA =700 d

o, /BDC ¢] 27]& F-5toizt,




23. oS 92 AB = AC, /A = 40°¢] o] S HAZFE ABC 9] H 99
BD =CE,CD =BF7l =% # D, E, F & &2 Zo|t}. o] o,
/DEF ¢] 37|& 5}l

[ >







25. Tt A7ols
AC, EDLAB < 1, AD |
Ehiw?

@ 2a @ a+2

@ 10 -2a ® 10-a



